



ROMÂNIA

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA

COMUNA RADOVANU JUDEȚUL CĂLĂRAȘI CONSILIUL LOCAL

Cod Fiscal:3796845, Cod poștal 917205, Tel/fax:0242/517215 sau
0242/517211,

e-mail:primăria_radovanu@yahoo.com



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.01.2018, la ședința ,, de îndată,,
CONSILIULUI LOCAL RADOVANU

La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei din 13 în funcție.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 alin (1) din Legea 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de doamna primar Dobrescu Vasilica pe baza convocării scrise nr. 545 din 31.01.2018 și a dispoziției nr. 15 din 31.01.2018, conform art. 39 alin 3 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Radovanu, doamna Dobrescu Vasilica - primar - și d-na Bogatu Ionela delegat cu atribuții de secretar al comunei Radovanu, conform dispoziției nr 178/31.08.2016.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare.

Ca președinte de ședință ales, domnul Surdu Marian deschide ședința și prezintă ordinea de zi astfel modificată:

1. Adoptarea unei hotărâri privind aprobarea bugetului local pe anul 2018 - inițiator: primar Dobrescu Vasilica

Președintele de ședință supune la vot această ordine de zi și, în unanimitate de voturi, este aprobată în forma prezentată.

Se da citire acestui punct de pe ordinea de zi și anume Adoptarea unei hotărâri privind aprobarea bugetului local pe anul 2018 - inițiator: primar Dobrescu Vasilica.

Dl David își susține punctul de vedere că în opinia dumealui ar fi necesar achiziționarea unui GPS.

D-na primar spune că la nivel de județ comuna Radovanu a intrat printre cele 17 localități care efectuează cadastrare generală gratuită iar noi am fost singura comună care a avut proiecte de parcelare în format stereo

și ca urmare nu se justifica achiziționarea unui astfel de obiect pentru care trebuie să ai și o persoană pregătită să lucreze pe acesta. Nu i se pare normal ca dl David să aibă atâtea pretenții având în vedere că niciodată nu votează, numai se abține.

Dl David afirmă că poate să spună orice.

Dl Galbinasus ia cuvântul afirmând că suma pentru obiectivul „Piata”, i se pare foarte mare de 50.000 lei, nu i se pare normal să dai banii pe panouri tip sandwich ci am putea achiziționa tablă industrială cu 5000 de lei pentru cei 100 mp pe care dorim să-i închidem și încă 5000 maxim 10000 lei pentru manopera și alte cheltuieli.

D-na primar spune că pentru acest obiectiv există un proiect pe care trebuie să-l respectăm, lucrările la instituțiile publice nu se fac după ureche și cum vrem noi. Menționează că niciodată nu a propus sau a efectuat vreă lucrare de mântuială, nu și-a batut joc de banii publici.

Dl Galbinasus insistă și pe faptul că nu s-au alocat sume mai mari pentru pictura la biserică și totodată este nemulțumit că în procesele verbale doamna secretar nu detaliază discuțiile, acestea fiind doar de o pagină maxim o pagină și jumătate.

Dl președinte de ședință supune la vot, acest proiect, care este votat cu 7 voturi pentru”, 7 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva”, ale domnilor consilieri Roscovaru Constantin (ALDE), David Iulian (ALDE), Galbinasus Nicusor Ionuț (PSD), Ciupea Ion (PSD), Vișan Benedict (PSD) și Mușat Ilie (PSD) adoptând **HOTĂRÂREA NR. 7/ 2018.**

Dl Galbinasus afirmă că dumnealor sunt împotriva având în vedere că nu se iau în considerare și propunerile dumnealor.

Nemaifiind alte discuții domnul consilier local Surdu Marian președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Surdu Marian



Secretar delegat,

Bogatu Ionela